

Команда СФУ - чемпион Европы по мини-футболу

22 июля 2012 года мужская сборная Сибирского федерального университета одержала победу в финальном поединке турнира по мини-футболу в Кордобе, где представляла Россию на I Европейских студенческих играх. Решающий матч с командой Португалии (Университет Минью) завершился со счётом 3:1.

Напомним, I Европейские студенческие игры проходили с 13 по 23 июля в г.Кордоба (Испания). Соревнования по 10 видам спорта собрали свыше 2,5 тысяч европейских студентов. Чести участвовать в первых европейских состязаниях были удостоены только лучшие студенческие спортивные команды, ставшие чемпионами в своих странах: мужская сборная СФУ по мини-футболу (фут-зал) и женская сборная по мини-футболу на траве по итогам прошлого года стали победителями Чемпионата России среди студентов.

Добавим, женская сборная СФУ по мини-футболу на I Европейских студенческих играх заняла 4 место, уступив студенткам из Валенсии (Испания) со счётом 2:3.

Пресс-служба СФУ, 23 июля 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10664>